

DAGMARSKOLEN	
Skolebestyrelsen	
Dato:	160123 Kl.: 17.30-19.30
Mødet afholdes på: På skolen (Der vil være mulighed for formøde fra 17.00)	
Møde nr.: 5 (2022/23)	Møde ordinært/ekstraordinært.: Ordinært
Møder aftalt for 22/23: 15/8, 19/9, 24/10 (ændret fra 31/10), 5/12, 16/1 , 27/2 (åbent møde), 17/4, 22/5, 19/6	

Bestyrelsen består af:

Mads Langgaard Mørkedal, Sofia Yildirim, Katja Tachau, Nadia M.K. Hansen, Tom Ramskov, Merete I. Petersson, Karl Georg Laursen, Stine Salomon, Michael Brix, Allan Søvind Jensen, Jakob Jensen

Suppleanter: Bettina Kjærby og Lasse C. Jørgensen (også velkomne til mødet)

Fraværende:

Mads Langgaard Mørkedal, Karl Georg Laursen, Nadia M.K. Hansen

Referat

Eleverne går efter punkt 4

<p>1. Elevernes punkt (Nyt fra elevråd og/eller rettigheds- råd) (10 min)</p>	<p>Rettighedsrådet v. Signe, 4.C + Aya, 6.C fremlagde affaldssorteringsplan.</p> <p>Elevrådet v. Naja, 4.A + Adam, 5.A</p> <p>Sidste fredag var vi med på Ringsted kommunes elevråd (RKE). Vi talte om hvad vi spiser. Og vi havde forskellige aktiviteter, som skulle ryste os sammen med de andre skolers elevråd.</p> <p>Vi er gået rundt på skolen for at se hvad vi kan forbedre, f.eks. bedre legemuligheder. På den store græsplæne kunne vi godt tænke os bænke, så dem der ikke spiller fodbold har et sted at være, når årgangen har græsset.</p> <p>Vi har også talt med Allan om at vi en gang imellem godt vil have mulighed for at købe lidt lækkert, f.eks. chilinødder.</p>
<p>2. Medarbejdernes punkt (Nyt fra medarbejderne) (5 min.)</p>	<p>Michael, SFO/Klub: 2 ture til legeland i næste uge Job-swap i klubben. Kim er på Opalen i denne uge Lukkedage op til jul. Rigtig ærgerligt at der ikke kommer så mange børn, som er tilmeldt SFO. Det betyder at der er for mange voksne til for få børn.</p>

	<p>Stine, skole: 5. – 6. årgang har praktikanter indtil uge 7 En årgang ville gerne høre om hvad man ønsker i et ugeskriv? Kunne det være en gang om måneden i stedet? – lærerne oplever at de kommer til at gentage sig selv, idet der bliver meldt ud løbende.</p>
<p>3. Evt. kort(e) punkt fra formøde (5 min)</p>	-

Punkter til drøftelse/beslutning:

Referat/afgørelse:

<p>4. Drøftelse (ved brug refleksions-skema) af princip for skolebestyrelsens arbejde – inkl. synlighed for skolebestyrelsen i dagligdagen (60 min)</p>	<p>Se reflektionsskema fra "Forældre og samfund" https://www.skoleforaeldre.dk/artikel/principper</p> <p>Refleksionsspørgsmål til principper forberedes inden mødet.</p> <p>Er drøftet på mødet. Allan og Mads tilpasser udkast og tager med på næste ordinære møde.</p>
<p>5. Kvalificering af udkast til invitation og program til "Åbent SB-møde" d. 27/2 (25 min.)</p>	<p>God snak om flere spørgsmål forældre skal forholde sig til "Åbent hus" – skolebestyrelsesmøde.</p> <p>Allan laver endelig invitation og sender ud til en kontaktforælder pr. klasse.</p>

Punkter til orientering:

Referat:

<p>6. Orientering siden sidst fra ledelsen (10. min.)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Mange julesamlinger - Lucia - 3. årg. teater i dec. - Julekor i kirke - Julefrokost for personalet – kæmpe tilslutning - Der er meget regn pt. der kan være til gene i skolegård, på græs mm. - Ny legeplads i gårdhaven - Transformation i SFO med nye lokaler er nu færdige med et godt resultat - Vi er i gang med at lave fælles Plan A for spirebørnene og børnehaveklasserne. Dette for at give bedre muligheder for gode overgange for børnene. - Nyt fraværssystem fra start januar
--	--

Øvrige punkter**Referat**

7. Evt. / hurtige spørgsmål (5 min.)	
---	--

Punkter til kommende møder:

Oplæg om vores læringsgrundlag

NB! - Næste skoleforum er tirsdag d. 21/3 - 2023